KOMPAKTNI CILINDRI SERIJA |VELIKOSTBATA [ 12 | 16 | 20 [ 25 | 32 [ 40 [ 50| 63 [ 80 | 100 | 125

PCAY ISO 21287

ENOS-
TRANSKO 10 25 -
NAJ- DELUJOCI
DALJSA  DVOSTRAN-
DOLZINA KO DELU- 50 75 100 150 200 250 300
HODA  JOCI
Z VODENJEM
- 50 75 100 2
of (CV, EV)
‘ MEDIJ Filtriran zrak 20 p

Dvosmerno delujoci: 1.5 - 10 bar

PO IR, Enosmerno delujoci: 2.0 - 10 bar

PREIZKUSNI TLAK 15 bar
SIMBOL TEMPERATURNO
OBMOGJE A

C A AZ E NE
; é Dvosmerno delujo¢i: 30 - 500 mm/s;
NEE FANTNORTT Enosmerno delujogi: 50 - 500 mm/s

CE AE AZE EE
_E]D ﬂ =H]@ _H]E_ _H]E* VRSTA DUSENJA Elasti¢ni duSilni obroci

CVE EV EVE

[% [% I%_ \P/El_}L}E?UScT:KA M5x 0.8 G1/8 1C/54
KODAZANAROCILO EAEIEIEEEIERREE
| |1—1 \—\ll—ll

PCAY o1 A - enosmerno delujoéi z vzmetjo spredaj /-brezmagneta  0-300 /- notranji (Zenski) /-NBR
navoj
AZ - enosmerno delujoci z vzmetjo zadaj E - z magnetom : o V- FKM
D16 M - zunanji (moski)
C - dvosmerno delujoci navoj
®20
025 E - dvosmerno delujoéi z dvostransko batnico
NE - dvosmerno delujoci z nastavljivim
¢ 32 hodom
® 40 CV - dvosmerno delujoCi z vodenjem
® 50 EV - dvosmerno delujoci z dvostransko
batnico in vodenjem
®63
® 80
® 100
® 125
DIMENZIJE
C,CE
©12 ©16~D25 KA . ‘
| \_& w3 E GL:EA OR GI:RA s R o N
X JA| A F : : « ; jr
‘ — a = vt L il ﬁ'_gl
a ooty 9 Nl @20 [
y v’ ‘ alo ?‘FJA S H = ‘ TA f
PA 2-p PA PA 2P PA
D AD AD D
AB_| | AC+Hod AB | |_ AC+Hod
A+ Hod At Hod

Pridrzujemo si pravico do sprememb. V3 XXI 2 Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



PR GI:RA

©32~ D63 "
[‘T JA 3 E GI: EA
| -
x !
o>
R . o
I oy T
el & o
H 7
PA 2P PA
AD
AB AC+Hod
A+Hod

5 35 10

080~ 125 2 A s _Eo:
==}
x ] R 1l
c‘o F !
| Pyl
al S LY TN ]
C\ I @ RS
b E +
H TA
PA 2-P PA
AD AD,
AB AC+ Hod B
A+Hod

5 35 16 15 21

®12 40 215 6 M3x0.5 8 6 M4x0.7 18.5 M5x0.8 55 2 35 9
16 49 5 3% 10 3 8 MKT 10 7 6 35 18 M4x0.7 185  M5x08 55 2 45 15 9 21
®20 43 6 37 105 355 10 M6x1.0 14 9 9 45 22 M5x0.8 235 M5x0.8 6 2 6.5 25 9 21
025 s 6 39 N 40 10 Mext0 14 9 9 45 2 M5x0.8 235  Msx08 6 2 65 25 9 21
®32 51 7 44 14 495 12 M8x1.25 16 10 9 45 325 M6x1.0 285 G1/8 75 B 8.5 35 9 2.1
® 40 525 7 455 145 55 12 M8x1.25 16 10 9 45 38 M6x1.0 285 G1/8 7.5 3 8.5 35 9 21
® 50 53.5 8 455 145 65.5 16 M10x1.5 20 13 1 45 46.5 M8x1.25 30.5 G1/8 75 B 105 45 12 2.6
®63 57 8 49 15 (55 16 M10x1.5 20 13 1 45 56.5 M8x1.25 30.5 G1/8 7.5 4 105 45 12 2.6
® 80 63 9 54 16 95.5 20 M12x1.75 20 17 15 25 72 M10x1.5 / G1/8 8.5 6 125 6 12 2.6
® 100 76 9 67 19 1135 20 M12x1.75 20 17 15 25 89 M10x1.5 / G1/8 10.5 7 125 6 12 2.6
¢ 125 92 1 81 20 1345 25 M16x2.0 25 21 / / 110 M12x1.75 / G1/4 10.5 8 16.5 7 12 2.6
®12 kA 3 ©16~025 KA 3 E GI-EA ORGI: RA
o [kl a3 E Gl:EA ORGI:RA i LAV JA L
= b — ==t
— 4 =
= ofmo-fo] 18 g = el 4 1 $9{
b [ e 1| NN I ] e
PALI ] P/[[]PA H
D AD PA L P L PA
o o
A+Hod
©32~ 063 ®80/®100  ju A 5 E GILEA ORGI:RA
=
I H b
| *jﬁ A | _EGLEA OR GI:RA S e I e 11
=] ClIEZEZZ— ]
1 <!
X [I
S BRSNS [ | N
i Fany Py A P AR 1
[=] et LS @ foa]
© K= m* ol ; il o o
o ol 'é H =
H TA TA i
PA P PA
LAD AR | ||
AB AC+Hod PA p PA
A+Hod AD AD
AB AC+Hod
A+Hod
®12 ®16~D25 KA = .
KA _KA EGl-EA ORGI:RA Al 2 EGI:EA OR GI:RA
< [l a7 2 g it i
“ < x |
—Ee == j} — H
8 mien |5l 2 e N
Htr atol Ty i ?ﬂg & ‘ TA
PA P PA H
AD AD PA d RA
AB+Hod AC+Hod AD AD
A+Hod x 2 AB+Hod AC+Hod
A+Hod x 2
Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl V3 XXI 2 Pridrzujemo si pravico do sprememb.



©32-063 ®80/® 100 b=
JA JA__ob|  EGLEA PR GI:RA
BT n § EcuEa OR GI: RA < RS -
b
x | ]
g Q& o P e e R
gl & 1| Qe £ +
H R H TA
PA p PA
AB+Hod 4 AC+Hod PA | | 3 | |PA
+
e AB+Hod 40 AC+ Hod 20 ED‘JBB
A+ Hod x 2
———1|7l= o G N R G R
012 40 5 3 10 215 6 M»5 8 5 6 35 16 M4x0.7 185  M5x08 55 2 35 15 9 21
®16 0 5 3B 10 30 8  M&07 10 7 6 35 18 M4x0.7 185  M5x08 55 2 45 15 9 21
®20 43 6 3 105 35 10 MexI0 14 9 9 45 2 M5x0.8 235  M5x08 6 2 65 25 9 21
®25 45 6 39 1" 40 10 M6x1.0 14 9 9 45 26 M5x0.8 235 M5x0.8 6 2 6.5 25 9 21
®32 51 7 44 14 495 12 M8x1.25 16 10 9 45 325 M6x1.0 285 G1/8 75 B 8.5 35 9 2.1
® 40 52.5 7 455 145 55 12 M8x1.25 16 10 9 45 38 M6x1.0 285 G1/8 75 3 8.5 35 9 21
50 535 8 455 145 655 16 MIK15 20 13 11 45 465  M&x125 305  Gifs 75 3 105 45 12 26
®63 57 8 49 15 (515 16 M10x1.5 20 13 1 45 56.5 M8x1.25 30.5 G1/8 75 4 105 45 12 2.6
©80 63 9 54 16 95 20 M2d75 20 17 15 25 T2 M10x1.5 / G 85 6 125 6 12 26
® 100 76 9 67 19 1135 20 M12x1.75 20 17 15 25 89 M10x1.5 / G1/8 10.5 7 125 6 12 26
012 45 57 5 3 17 4 M5x0.8
o 16 4 61 5 3% 2 5 M6x1.0
$20 49 68 6 37 25 6 M8x1.25
= L 925 51 70 6 39 25 6 M8x1.25
$ 32 58 78 7 44 27 6 M10x1.25
940 595 795 7 455 21 6 M10x1.25
® 50 61.5 81.5 8 455 28 7 M12x1.25
AB AC+Hod AB+Hod 63 65 85 8 49 28 7 M12x1.25
AtHodx2 $ 80 72 92 9 54 29 8 M16x1.5
®100 8 105 9 67 29 8 M16x1.5
$ 125 103 127.5 1 81 35.5 10 M20x1.5

FA

AF+Nastavljivi hod

AB AC+Hod AF+ Hod + Nastavljivi hod
A+ Hod x 2 + Nastavljivi hod

Pridrzujemo si pravico do sprememb. V3 XXI 2 Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



CV, CVE

[ZA
1
|
L

AC+ Hod

A+Hod

EV, EVE

0zA

L

Z_|DA

AC+ Hod

DA+Hod

A+Hod x 2

m

46 51 35 5 16 12

¢ 12
®16
®20
®25
¢ 32
D40
®50
®63
® 80
® 100

46 51
51 57
53 59
61 68
62.5 69.5
65.5 735
69 7
7 86
90 99

35
37
39
4

455

455
49
54
67

ZUNANJI (MOSKI) NAVOJ

215 3 M3x0.5 6 26.5
30 5 18 3 14 M3x0.5 6 29
355 6 22 4 17 M4x0.7 8 345
40 6 26 5 22 M5x0.8 8 39
49.5 7 325 5 28 M5X0.8 10 48

55 7 38 5 33 M5x0.8 10 535
65.5 8 465 6 42 M6x1.0 12 64
755 8 55 6 50 M6x1.0 12 74
95.5 9 72 8 65 M8x125 14 94
135 9 89 10 80 MIx15 14 112

AB 12

EB 16

EA ®20
FA

®25

() 032

- @ ® 40

~ 50

j/ H 63

80
® 100
® 125

15
17
22
22
26
26
30
30
37
37
51

6

M5x0.8

M6x1.0
M8x1.25
M8x1.25
M10x1.25
M10x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M16x1.5
M16x1.5
M20x1.5

9
1"

0 8

4 5
0 5 7
2 6 9
2 6 9
176 10
176 10
77 13
77 13
28 8 17
28 8 17
% 10 21

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl V3 XXI 2

Pridrzujemo si pravico do sprememb.



PRITRDITVE PCAY

— I
(J/LU‘IH‘T MY-12 21 3 35 61 i 515) 16 25
Nid N

3 \ MY-16 2 3 35 61 706 55 18 27
,,,,,,,, N _ ook
N | MY-20 7 38 3 69 816 65 22 34
\
7 ‘ | MY-25 29 38 39 71 86 65 26 38
T MY-32 85 4 4 T6 89 7 32 48
MY-40 38 4 455 815 975 10 36 54
L%»‘ MY-50 45 5 455 &5 1035 10 45 65
MY-63 5 5 49 91 107 10 5 75
MY-80 63 6 54 106 127 12 63 95
MY-100 74 6 67 121 146 145 75 112
NY NV |
ore-ozs Y \ on |
? NY-12 8 /25 55 16 40 55 10 40
on = A NY-16 8 /3 55 18 43 55 10 40
-] @ ¥ NY-20 8 /3% 66 2 55 68 16 43
s [ T R PR
= AL NY-25 8 /395 68 26 60 76 16 45
@ Y NV-32 10 32 47 7 325 64 80 305 51
\J\ NV-40 0 36 53 9 8 72 0 355 525
L | k?\\ NV-50 12 45 65 9 465 90 108 405 535
2-0D
A N+Hod c 20 NV-63 12 5 75 9 55 100 118 455 57
®32-D125 NV NV-80 16 63 95 125 72 126 150 455 63
] \ A NV-100 16 75 15 145 89 150 176 555 76
jb% fh f\i NV-125 20 9 139 165 110 180 218 605 92
ﬁ )
- |
: — I wluw o
‘F 0 |
\
S NN (o et ©)
I I 1 A 1‘j ~
(SR
‘ NV
A N+Hod B 4-9D
c
R .
ere-ezs XY oo
91 XY-12 16 2 6 16 119 4 40
oy . XY-16 16 2 6 18 1.9 285 40
& ¥ XY-20 20 28 8 22 159 345 43
i XY-25 20 28 8 26 159 385 45
A XV-32 22 325 10 325 258 465 51
B N+Hod
XV-40 25 37 12 38 27.8 54 525
XV-50 27 39 12 465 317 64 535
032~0125 XV XV-63 32 47 16 55 397 75 57
q XV-80 36 515 16 72 497 93 63
r } L( © © ‘ XV-100 4 61 20 89 50.7 110 76
\ [y \
/C-) " S J(( D o¢ = | XV-125 50 74 25 10 69.7 134 2
M [ el L \
\\ S | I - |
L [ \
I | ® ©
B CLLN
A F
B N+ Hod E

Pridrzujemo si pravico do sprememb. V3 XXI 2 Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



. [T

5326125 CEPRCEE

jocc

AA

o
(=]
o
(=]
o
o
[
-

| wea | : | e |
oo | o0
10 26 45 &l 51 32 26

SV-32 22 325 325 46.5 UV-32 51 44 0 5 10 21 18 31 8 38 51 66 1
SV-40 25 37 12 28 38 52 54 59 525 Uv-40 525 36 28 455 12 56 12 24 22 35 10 41 54 66 1
SV-50 27 39 12 32 46.5 60 64 67 53.5 UV-50 535 45 32 455 12 68 13 33 30 45 12 50 65 9 14
SV-63 32 47 16 40 56.5 70 75 7 57 UV-63 57 50 40 49 %6 77 17 37 3 50 12 52 67 9 14
SV-80 36 515 16 50 72 90 93 97 63 UV-80 63 63 50 54 16 93 19 47 40 60 14 66 86 n 17
SV-100 4 61 20 60 89 110 110 119 76 UV-100 76 71 60 67 20 106 22 55 50 70 15 76 9% " 17
SV-125 50 74 25 70 110 130 134 139 92 UV-125 92 9 70 81 25 135 26 70 60 90 20 94 124 14 20

I o202

| e

AA

[ wem | ¢ lee|e| e
KoDA m‘“ .ﬂ"ﬂ
®12 40 27

121 35 6 34 16 13 15 25 2 181 55

UI-12/16
®16 40 27 121 3 6 34 16 13 15 25 2 181 55
®20 43 30 161 37 8 42 20 16 20 32 25 241 66

UI-20/ 25
®25 45 30 161 39 8 42 20 16 20 32 25 241 66

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl V3 XXI 2 Pridrzujemo si pravico do sprememb.



W4 ©32-0125 : ©32-0125

F C+Hod ‘ E H

Al AN
*’**@@7’7*%%5 g @ O u o
N \ |
: Lo \
EEE o
— 1
|
|
C+ Hod F M
K <
T < o
\
I hiT 77777 T**—.
el im
R | |
\ | £ < 1
=== 3 7&% **7*%{75\\7
| \ @VW, ]
Kl M TN |
*’ﬂ — T N
TN \ ! [ | ——ZEL
[ 3~ (A B I
\ | —£
N B, 1 Lo
L=
|
A+Hod | H A+Hod
TVSZ-32 63 74 50 44 12 325 46 19 10 WV-32 63 18 50 12 325 46 68 8 32 46 1M 7 30
TVSZ-40 665 95 63 455 16 38 52 21 10 665 21 63 16 38 52 8 105 36 55 15 9 36
VV-40/ VV-50
TVSZ-50 715 107 75 455 16 465 64 26 12 75 21 75 16 465 64 9% 117 36 55 15 9 36
TVSZ-63 77130 90 49 20 565 74 28 12 3 77 2 9 20 55 74 13 136 42 65 18 1 40
© WVA63/WV-B0
TVSZ-80 8 150 110 54 20 72 94 31 16 ; 8 23 110 20 72 94 133 156 42 65 18 11 40
TVSZ-100 102 185 132 67 25 8 114 35 16 1 102 285 132 25 89 114 1605 170 50 75 20 14 50
VV-100/ VV-125
TVSZ-125 124 210 160 81 25 110 133 43 20 124 285 160 25 110 139 1885 217 50 75 20 14 50
FX-12
4.7+0.1 SR6.3 g
I
o ™S e
: &
w0
©
)
— o/~
I |
| |
M5x0.8 ©10 | M5x0.8
D9
o L
o \\J/
Opomba: Ostale pritditve batnic se nahajajo v poglavju pritrditve. Opomba: Ostale pritditve batnic se nahajajo v poglavju pritrditve.
Pri cilindrih ISO 15552 in ISO 6432. Pri cilindrih 1ISO 15552 in ISO 6432.

Pridrzujemo si pravico do sprememb. V3 XXI 2 Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



